11Iro

HmMms: BUTOC
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.05.2010 19:05:07

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.05.2010 15:48:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/143982/answer/144094




YBaxaemruiii Butoc! [IprurHBI 3pEKTUILHOM AUCHYHKIIMN MOTYT OBITh IICUXOJIOTUYECKHE,
COCY[UCTHIe, HEBPOT€HHEIE, TOPMOHAJIbHEIE. [711 BEIICHEHNSI IPUYUHEL CHUKEHUS Ka4eCTBa IPEKLUU
Bam HeoOxoguMo mpoiTu 06CIenoBaHme: KaBepHO30MeTpuio, Y3U-Oommep cocyioB MOJI0BOTO YJIeHa,
COATh KPOBb Ha TeCTOCTEePOH. C yBaKeHUEM.



